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Zabezpečení vozidel
17. TESTOVÉ OTÁZKY 01-04

1) Mechanické zabezpečení vozidla využívá
a) Robustní mechanické konstrukce, je nezávislé na zdrojích elektrické energie
b) dobíjecí a startovací obvody

c) diagnostické přístroje

2)  Elektronické zabezpečení vozidla využívá
a) akumulátor
b) prvků elektronické sítě vozidla a další přidané elektronické výbavy 

c) rozsvícení světel

3) Elektro-mechanické zabezpečení kombinuje
a) Vypnutí audiosoustavy a samozápaly motoru

b) nebezpečí zkratu a požáru

c) elektronické prvky s pevnými mechanickými komponenty
4) Mezi nejspolehlivější a nejpoužívanější pevné mechanické prvky patří systémy:

a) blokování volantu a různé kombinace zámku řazení
b) Obvody zdrojů propojující nabíjecí soustavu

c) Alkalické akumulátorové baterie s osvětlením

5) Systém blokování volantu je pevně zabudovaný do sloupku řízení a zároveň
a) Umožňuje demontáž airbagu

b) Znemožňuje odcizení airbagu
c) Blokuje otevírání motorového prostoru
6) Blokování řadicí páky uzamyká páku řazení v poloze:

a) Vypnutí obvodů zapalovače a spínače spouštěče
b) P (parking)u manuálního řazení, u automatů uzamyká řazení  v poloze R (zpátečka)
c) R (zpátečka) u manuálního řazení, u automatů uzamyká řazení  v poloze P (parking)
7) Bezpečnost – homologace je certifikována výrobcem, zámky spolehlivě odolávají:
a) podchlazení dusíkem, planžetování, odvrtání a vypáčení
b) planžetování, odvrtání a vypáčení
c) odvrtání a vypáčení
8) Klíč jsou chráněny proti nelegálnímu kopírování

a) čipem

b) bezpečnostní kartou
c) kontrolou STK

9) Zámky motocyklů tvoří dva základní typy s dalšími modifikacemi:

a) Bonnie a Clyde
b) Jekyll a Hyde
c) Snake a Bike
10) Zámek řadící páky a kapoty může zablokovat převodovku a zabránit krádeži:

a) zařízení pod kapotou, zejména drahých xenonových světel
b) zpětných zrcátek s pryžovými vodiči
c) stěračů skel s plastovými vodiči
11) Zamykání pedálů zamyká současně pedály:

a) Plynu a spojky
b) Spojky a brzdy
c) Plynu a brzdy
12) Bezpečnostní botička se používá na osobní a dodávkové automobily:

a) Bez rozdílu rozměrů a hmotnosti

b) S dovoleným úbytkem napětí i teploty
c) s rozměrem pneumatik od 13″ do 18″, šíře pneu do 260 mm
13) Kódování - pískování či leptání autoskel je možné provádět dvěma základními způsoby:

a) automaticky vygenerovaný kód vozidla, nebo použití vlastního VIN
b) číslo technického průkazu nebo použití vlastní RZ
c) číslo osvědčení STK nebo použití vlastního rodného čísla
14) Výhodou použití vlastního VIN je hlavně možnost:

a) Určení motorizace a výbavy

b) prokazatelně identifikovat vozidlo, a to i v případě, že je uzamčené
c) zjištění roku výroby
15) Značení a kódování prvků karoserie využívá nejmodernější technologické prvky:

a) Reflexní barvy s úbytky napětí měřený mezi svorkami zdroje a spotřebiče
b) regulace proudu vybíjení, odpor vodiče a přechodové odpory v ročních obdobích
c) identifikátory, mikrotečky a hologramy 
16) Zvýšená ochrana vozidla před odcizením systému AUTODOT OCIS spočívá v 
a) instalaci nezaměnitelných a nepřenositelných identifikačních prvků 
b) Barevném značením a izolační vrstvě
c) předání vozidla do autoservisu
17) Kovová holografická etiketa obsahuje:

a) mechanický holografický prvek s hromadným kódem
b) opticky variabilní holografický prvek s unikátním kódem
c) elektronický holografický prvek bez kódu
18) Kovová holografická etiketa:

a) Je snímatelná bez lepení nebo lámání

b) je snímatelná otřásáním nebo zahříváním
c) není snímatelná bez destrukce a nelze ji znovu použít
19) Aerosol lak s kovovým personifikovaným (inteligentním) prachem
a) je vždy celé spotřebováno na jeden automobil 
b) je možné spotřebovat na více automobilů

c) nehodí se pro značení automobilů

20) Instalace identifikačních prvků systému AUTODOT OCIS umožňuje:

a) Snadnější start vozidla v zimním období

b) snadnou identifikaci vozu i jeho důležitých dílů

c)  přehlednost a omezuje možnost poškození vozidla

Správné odpovědi:

1A, 2B, 3C, 4A, 5B,

6C, 7A, 8B, 9C, 10A,

11B, 12 C, 13 A, 14B, 15C,

16A, 17B, 18C, 19A, 20B
